

પંચમહાલ સમાચાર

આધસ્થાપક : સ્વ.અજય કાંતિલાલ પંચાલ વર્ષ : ૨૮ અંક : ૧૦૬ કુલ પાના : ૪ તારીખ : ૨૫-૧૨-૨૦૨૪ બુધવાર કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678 panchmahalsamachar@gmail.com panchmahalsamachar panchmahalsamachar www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

"કિસાન સૂર્યોદય યોજના" હેઠળ

૯૬ ટકા ગામના ખેડૂતોને દિવસે વીજળી: રાત્રિના ઉજાગરામાંથી ખેડૂતોને મુક્તિ અપાઈ



શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે, તેમ ગાંધીનગર ખાતે પત્રકાર પરિષદને સંબોધતા ઊર્જા મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું.

અંતર્ગત ૯૬ ટકા ગામના ખેડૂતોને દિવસે વીજળી મળી રહી છે. જેમાં બાકી રહેતા ૪ ટકા ગામો પૈકી મોટા ભાગના ગામો દેવભૂમિ દ્વારા, કચ્છ અને બનાસકાંઠા જિલ્લાના છે. આ બાકી રહેલા ૬૩૨ જેટલા ગામના ૧,૫૫,૪૦૧ જેટલા ખેડૂતોને એટલે કે ૪ ટકા ગામના ખેડૂતોને પણ સત્વરે દિવસે વીજળી આપી શકાય તે માટેની કામગીરી પ્રગતિમાં છે અને આ કામગીરી સત્વરે પૂર્ણ કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

૧૬,૫૬૧ ગામના ખેડૂતો પૈકી ૧૧,૯૨૭ ગામના ખેડૂતોને સિંગલ ફિફ્ટમાં સવારે ૮ થી સાંજના ૪ અને સવારે ૮ થી સાંજના ૫ વાગ્યાના સમય દરમિયાન દિવસે વીજળી આપવામાં આવે છે તથા ૪,૬૩૪ ગામના ખેડૂતોને બે ફિફ્ટમાં એટલે કે સવારે ૫ થી બપોરના ૧ અને બપોરના ૧ થી સાંજે ૮ વાગ્યા સુધી દિવસે વીજળી આપવામાં આવી રહી છે, તેમ મંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું હતું.

૧૬ ઉજાગરાથી વધુ ગામના ૧૮.૯૫ લાખથી વધુ ખેડૂતોને દિવસ દરમિયાન વીજળી મળશે, ઊર્જા મંત્રી

ગાંધીનગર જિલ્લામાં નાનાચીલોડા અને સરગાસણ, બનાસકાંઠાના થરાદ, અમદાવાદના ધુમા અને બાકરોલ તેમજ ખેડા જિલ્લામાં પીપલગ ખાતે એમ કુલ ૬ નવી પેટા વિભાગીય કચેરીઓ મંજૂર કરવામાં આવી છે. જેમાં અંદાજે ૨૫૧ જેટલા અધિકારી - કર્મચારીઓનું મહેકમ પૂર્ણ મંજૂર કરવામાં આવ્યું છે.

વધુમાં, છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં ૩૦ નવી પેટા વિભાગીય અને ૩ વિભાગીય કચેરીઓ મંજૂર કરીને રાજ્ય સરકારે સતત ખેડૂતોના હિતની ચિંતા કરી છે. છેલ્લા દાયકામાં ખેડૂતોને ૧૦ લાખ જેટલા નવા ખેતીવાડી વીજળી આપવામાં આવ્યા છે, એટલે કે વર્ષે સરેરાશ ૧ લાખ જેટલા નવા ખેતીવાડી વીજળી આપવામાં આવ્યા છે.

જોડાણો આપવામાં આવ્યા છે. હાલમાં નવીન ખેતીવાડી વીજળી આપવામાં કોઈ પણ જાતનો વાંધો કે વિરોધ ન આવે તો ૩-૪ મહિનામાં વીજળી આપી દેવામાં આવે છે, તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.

માથાદીઠ વીજવપરાશ ૨, ૨૩૮ યુનિટ છે જે દેશની સરેરાશ માથાદીઠ વીજવપરાશ ૧, ૨૫૫ કરતાં લગભગ બમણા જેટલો છે, જે રાજ્યના વિકાસને પ્રતિબંધિત કરે છે. "પીએમ સૂર્યઘર મુક્તિ બીજલી યોજના" હેઠળ દેશના ૧ કરોડના લક્ષ્યાંક સામે ગુજરાતમાં ૨ લાખ ૪૨ ઉજાગરાથી વધુ વીજળી આપી દેવામાં આવે છે, તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.

સરકારે લાઈટ બિલમાં કરી ઘટાડાની જાહેરાત, ફ્યુઅલ સરચાર્જમાં ૪૦ પૈસાના ઘટાડો

ગાંધીનગર, ગુજરાતના તમામ ગ્રાહકો માટે ગુજરાત સરકારે મોટી કિસમસ ગિફ્ટ આપી છે. ગુજરાતીઓના માથા પરથી ગુજરાત સરકાર મોટો બોજો હટાવવા જઈ રહી છે. ગુજરાતના ૧.૬૫ કરોડ ગ્રાહકોને લાઈટ બિલમાં રાહત આપતો નિર્ણય લીધો છે. આ નિર્ણયથી તમારું વીજળીનું બિલ ઘટી જશે. ઊર્જા મંત્રી કનુ દેસાઈએ વીજળીમાં યુનિટ દીઠ ૪૦ પૈસા ફ્યુઅલ ચાર્જ ઘટાડવાની જાહેરાત કરી છે.

ના થાય ત્યાં સુધી ચાલુ રહેશે તેમ, આજે ઊર્જા મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈએ ગાંધીનગર ખાતે પત્રકાર પરિષદને સંબોધતા જણાવ્યું હતું. ઊર્જા મંત્રી દેસાઈએ કહ્યું હતું કે, ફ્યુઅલ સરચાર્જમાં ૪૦ પૈસાના ઘટાડાના પરિણામે રાજ્યના અંદાજે ૧.૭૫ કરોડ ગ્રાહકોને ઓકટોબરથી ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ દરમિયાન કરેલ વીજ વપરાશ ઉપર આશરે રૂ. ૧, ૧૨૦ કરોડનો લાભ થશે.

કંપની દ્વારા ગ્રાહકો પાસેથી રૂ. ૨.૮૫ પ્રતિ યુનિટનો ફ્યુઅલ સરચાર્જની વસૂલાત કરવામાં આવતી હતી. વધુમાં તેમણે કહ્યું કે, ઓકટોબર-૨૦૨૪ થી ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ના પ્રવર્તમાન ત્રિમાસિક સમયગાળા દરમિયાન પણ ગ્રાહકોને રૂ. ૨.૮૫ પ્રતિ યુનિટ ના દરે ફ્યુઅલ સરચાર્જની વસૂલાત કરવામાં આવે છે. રાજ્ય સરકાર હસ્તકની વીજ વિતરણ કંપનીઓ દ્વારા ચાલુ વર્ષ દરમિયાન અસરકારક રીતે ફ્યુઅલ સરચાર્જનો દર જાળવી રાખ્યો છે. વધુમાં, ચાલુ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ દરમિયાન ગોચ અને કાર્યક્ષમ વીજ ખરીદના સંચાલન અને સ્થિર વીજ ખરીદના દરને ધ્યાને લઈ, રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગ્રાહકોના વિશાળ હિતમાં ફ્યુઅલ સરચાર્જના દરમાં પ્રતિ યુનિટ ૪૦ પૈસાનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે. જે મુજબ તા. ૦૧.૧૦.૨૦૨૪થી

પ્રવર્તમાન ત્રિમાસિક સમય ગાળા દરમિયાન કરેલ વીજ વપરાશ ઉપર ગ્રાહકોને પ્રતિ યુનિટ ૪૦ પૈસાનો લાભ થશે. તેમણે ઉમેર્યું કે, ઓકટોબરથી ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ના ગાળામાં આ ફ્યુઅલ સરચાર્જનો દર રૂ. ૨.૮૫ થી ઘટાડીને રૂ. ૨.૪૫ પ્રતિ યુનિટના દરની વસૂલાત કરવામાં આવશે. આ ફ્યુઅલ સરચાર્જમાં ૪૦ પૈસાના ઘટાડાના પરિણામે રાજ્યના અંદાજે ૧.૭૫ કરોડ ગ્રાહકોને ઓકટોબરથી ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ દરમિયાન કરેલ વીજ વપરાશ ઉપર આશરે રૂ. ૧, ૧૨૦ કરોડનો લાભ થશે. વધુમાં, જે રહેણાંચી ગ્રાહકો દ્વારા માસિક ૧૦૦ યુનિટનો વીજ વપરાશ કરવામાં આવે છે, તેવા કિસ્સામાં ઉપરોક્ત ફ્યુઅલ સરચાર્જના ઘટાડાને પરિણામે અંદાજે રૂ. ૫૦ થી ૬૦/-ની પૈસાનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે. જે મુજબ તા. ૦૧.૧૦.૨૦૨૪થી

સંજય રાઉતે રાજ ઠાકરે અને ઉદ્ધવ ઠાકરે વચ્ચે રાજકીય સમાધાનની અટકળોને નકારી

રાજ ઠાકરે એક અલગ પાર્ટીનું નેતૃત્વ કરે છે, તેમના રોલ મોડલ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, અમિત શાહ અને દેવેન્દ્ર ફડણવીસ છે

મુંબઈ, ભૂતપૂર્વ મુખ્ય પ્રધાન ઉદ્ધવ ઠાકરે અને એમ.એન.એસ. વડા રાજ ઠાકરે મહારાષ્ટ્રમાં એક પારિવારિક લગ્ન દરમિયાન મળ્યા હતા. સોમવારે રાજ ઠાકરેની બહેન જયવંતી ઠાકરે-દેશપાંડેના પુત્રના લગ્ન સમારોહમાં બંને ભાઈઓ સાથે જોવા મળ્યા હતા. બંને વચ્ચે વાતચીત પણ થઈ હતી. બંનેની તસવીર પણ સામે આવી હતી, જે બાદ બંને વચ્ચે રાજકીય સમાધાનની અટકળો શરૂ થઈ હતી. આ દરમિયાન શિવસેના યુબીટી સાંસદ સંજય રાઉતનું નિવેદન સામે આવ્યું છે. તેમણે કહ્યું છે કે ઉદ્ધવ ઠાકરે અને રાજ ઠાકરે વચ્ચેના રાજકીય તાલમેલ અંગે

કંઈપણ કહેવું બહેનું ગણાશે. પત્રકારો સાથે વાત કરતા સંજય રાઉતે કહ્યું કે મહારાષ્ટ્રને ઠાકરે પરિવાર સાથે ઊંડો લગાવ છે. જો ઉદ્ધવ અને રાજ સાથે આવશે તો મહારાષ્ટ્રની જનતા ખુશ થશે. રાઉતે કહ્યું કે રાજ ઠાકરે એક અલગ પાર્ટીનું નેતૃત્વ કરે છે, તેમના રોલ મોડલ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી, અમિત શાહ અને દેવેન્દ્ર ફડણવીસ છે, જ્યારે અમારા માટે તેઓ મહારાષ્ટ્રના દુશ્મન છે. રાજ અને ઉદ્ધવ વચ્ચે રાજકીય સમાધાનની અટકળોને નકારી કાઢતા તેમણે કહ્યું કે ઉદ્ધવ અને રાજ ઠાકરે પરિવારના સભ્યો છે. તેમણે કહ્યું કે ઉદ્ધવ અને રાજ ઠાકરેની પારિવારિક સમારોહમાં સભાને રાજકીય

પરિપ્રેક્ષ્યથી જોવી બહુ વહેલું ગણાશે. રાઉતે વધુમાં કહ્યું કે (એનસીપી ચીફ) અજિત પવાર તેમના કાકા શરદ પવારને પણ મળે છે. સોહિત પવાર (એનસીપી, એસપી ધારાસભ્ય) પણ તેમના કાકા અજિત પવારને મળે છે. પંકજ મુંડે અને તેમના પિતરાઈ ભાઈ ધનંજય મુંડે અલગ-અલગ પક્ષોના સભ્યો છે, પરંતુ તેઓ મુંડે પરિવારના સભ્યો છે. જ્યાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી નારાયણ રાણેના પુત્રો અલગ-અલગ પાર્ટીમાં છે, તેમ છતાં બધા એકબીજાને મળે છે.

ભાઈ જયદેવ ઠાકરેની પૂર્વ પત્ની સ્મિતા ઠાકરે પણ હાજર હતી. ગત સપ્તાહની શરૂઆતમાં રાજ ઠાકરેએ રશિમ ઠાકરેના ભાઈ શ્રીધર પાટણકરના પુત્રના લગ્નમાં હાજરી આપી હતી. જોકે, ઉદ્ધવ આવે તે પહેલા જ તેઓ ત્યાંથી નીકળી ગયા હતા. રાજ ઠાકરેએ ૨૦૦૫માં શિવસેના છોડી અને બીજા વર્ષે મહારાષ્ટ્ર નવનિર્માણ સેનાની રચના કરી. ત્યારથી બંને ભાઈઓ વચ્ચે તણાવ વધી ગયો હતો. બંને વચ્ચે વર્ષો સુધી વાતચીત થઈ ન હતી. તાજેતરમાં યોજાયેલી મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીમાં શિવસેના યુબીટીએ ૨૦ બેઠકો જીતી હતી. જ્યારે રાજની પાર્ટીને એક પણ સીટ મળી નથી.

ગુજરાતમાં કડકડતી ઠંડીના કહેર વચ્ચે કમોસમી વરસાદની આગાહી

અમદાવાદ, હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર રાજ્યમાં કડકડતી ઠંડી વચ્ચે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. ત્યારે ૨૬ થી ૨૮ ડિસેમ્બર ત્રણ દિવસ સુધી વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. ઉત્તર ગુજરાત અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં માવડું પડે તેવી શક્યતા છે.

છોટાઉદેપુર, દાહોદમાં પણ વરસાદની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. નર્મદા, તાપી, ડાંગ, નવસારી, વલસાડ સહિતના જિલ્લાઓમાં કમોસમી વરસાદની પડે તેવી આગાહી કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત ઉત્તર પૂર્વ રાજસ્થાનથી પવન ઝૂંકાતા અસર દેખાઈ છે. હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર આજે અમદાવાદ, આણંદ, અરવલ્લી, દાહોદ, ખેડા, મહિસાગર, પોરબંદર, પંચમહાલ સહિતના જિલ્લાઓમાં ૧૫ ડિગ્રી ન્યૂનતમ તાપમાન રહે તેવી સંભાવના છે. આ ઉપરાંત કચ્છ, મોરબી, મહેસાણા, પાટણ, રાજકોટ સહિતના જિલ્લાઓમાં ૧૨ ડિગ્રી ન્યૂનતમ તાપમાન રહે તેવી સંભાવના છે. બીજા તરફ સુરેન્દ્રનગર, જુનાગઢમાં ૧૩ ડિગ્રી ન્યૂનતમ તાપમાન રહે તેવી સંભાવના છે.

લસણ ૪૦ થી ૪૦૦ સુધી પહોંચ્યું, સરકાર ઉંઘી રહી છે, રાહુલ ગાંધી



મહાકેન્દ્ર શાકભાજી વેચનાર પાસેથી અલગ-અલગ શાકભાજીના ભાવ પૂછી રહ્યો છે. રાહુલ સાથે મહિલાઓ પણ છે. એક મહિલા કહે છે કે સોનું સસ્તું થશે પણ લસણ નહીં. એક મહિલાએ જણાવ્યું હતું કે સલગમ જે એક સમયે ૩૦-૪૦ રૂપિયા પ્રતિ કિલોના ભાવે મળતા હતા તે હવે ૬૦ રૂપિયા પ્રતિ કિલોના ભાવે મળે છે. વટાણા ૧૨૦ રૂપિયા પ્રતિ કિલોના ભાવે મળે છે. શાકમાર્કેટ ગીરી નગરનું છે. રાહુલ ગાંધીએ મહિલાઓને કહ્યું કે દર વર્ષે મોઢવારી વધી રહી છે. તેનાથી તમારા પર દબાણ વધશે. રાહુલે પૂછ્યું કે શું જીએસટીને કારણે મોઢવારી વધી છે. તેના પર મહિલાઓએ કહ્યું કે તેમાં ઘણો વધારો થયો છે.

હમાસના ભૂતપૂર્વ વડા ઈસ્માઈલ હાનિયાની હત્યામાં ઈઝરાયેલનો હાથ હતો

ગાઝા ઈઝરાયેલે હમાસ નેતા ઈસ્માઈલ હાનિયાની હત્યા કરી: ઈઝરાયેલના સંરક્ષણ પ્રધાન કાત્લે પ્રથમ વખત હમાસના નેતા ઈસ્માઈલ હાનિયાની હત્યાની જવાબદારી લીધી છે. રક્ષા મંત્રીએ પુષ્ટિ કરી છે કે ઈઝરાયેલે ઈરાનમાં હમાસના ટોચના નેતા હાનિયાની હત્યા કરી હતી. ઈઝરાયેલના સંરક્ષણ પ્રધાન કાત્લે પ્રથમ વખત હમાસના નેતા ઈસ્માઈલ હાનિયાની હત્યાની જવાબદારી લીધી છે. રક્ષા મંત્રીએ પુષ્ટિ કરી છે કે ઈઝરાયેલે ઈરાનમાં હમાસના ટોચના નેતા હાનિયાની હત્યા કરી હતી. ઈસ્માઈલ હાનિયાની હત્યા કરી હતી. ઈસ્માઈલ હાનિયાની હત્યા કરી હતી. ઈસ્માઈલ હાનિયાની હત્યા કરી હતી.

કહ્યું કે ઈઝરાયેલે અન્ય હમાસ અને હિઝબોલ્લાહ નેતાઓને મારી નાખ્યા છે. સીરિયાના બશર અસદને ઉથલાવી દેવામાં મદદ કરી છે અને ઈરાનની વિમાન વિરોધી સિસ્ટમનો નાશ કર્યો છે. ઈસ્માઈલ હાનિયાની હત્યા કરી હતી. ઈસ્માઈલ હાનિયાની હત્યા કરી હતી. ઈસ્માઈલ હાનિયાની હત્યા કરી હતી.

ગુજરાતમાં ૫ ધારાસભ્ય સાથે ૩૦ લોકોની સુરક્ષા પાછી ખેંચી લીધી



ગાંધીનગર, ગુજરાતના ગૃહ વિભાગે પાંચ ધારાસભ્ય સાથે ૩૦ લોકોની સુરક્ષા વ્યવસ્થા પાછી ખેંચી લીધી છે. ગૃહ વિભાગ દ્વારા મળેલી સમીક્ષા બેઠકા અંતે સાથે કર્યું હતું, તેમ અમે હોટેલ અને સનામાં પણ તે જ કરીશું," તેમણે અગાઉના ઈઝરાયેલી હુમલાઓમાં માર્યા ગયેલા હમાસ અને હિઝબોલ્લાહ નેતાઓનો ઉલ્લેખ કરતા કહ્યું. આ દરમિયાન અહીં એ પણ જણાવી દઈએ કે ઈરાન સમર્થિત હુથીઓએ ઈઝરાયેલ પર મિસાઈલ અને ડ્રોનથી હુમલો કર્યો છે. તાજેતરમાં તેલ અવીવમાં એક મિસાઈલ પડી હતી અને આ હુમલામાં ઓછામાં ઓછા ૧૬ લોકો ઘાયલ થયા હતા. ઈઝરાયેલે યમનમાં બળવાખોરોની જગ્યાઓને નિશાન બનાવીને અનેક હુમલા પણ કર્યા છે.

ખાલિસ્તાનીઓ ૩૦ ડિસેમ્બરે ભારત અને રશિયાના દૂતાવાસ પર કબજો કરશે, પશુ

નવીદિલ્હી, રશિયા પર ભારતને "રાસાયણિક શસ્ત્રો" પૂરા પાડવાનો આરોપ લગાવતા સોમવારે શીખ્સ ફોર જસ્ટિસે ૩૦ ડિસેમ્બરના રોજ લંડન, ઓટાવા અને વોશિંગ્ટન ડીસીમાં રશિયાને ભારતીય દૂતાવાસ પર કબજો કરવાની અને રાજદ્વારીઓને નિશાન બનાવવાની ધમકી આપી હતી. એસએફજેના વડા ગુરપતવંત સિંહ પશુએ એક સંદેશમાં જણાવ્યું હતું કે, "શંભુ સરહદ પર શીખ ખેડૂતોને નિશાન બનાવવા માટે રશિયાને રાસાયણિક ટીયર ગેસ ગ્રેનેડનો ઉપયોગ કરવા બદલ મોદી સરકારનું આંતરરાષ્ટ્રીયકરણ અને પર્દાફાશ કરવા માટે, અમે ૩૦ ડિસેમ્બરે લંડન, ઓટાવા અને વોશિંગ્ટન ડીસીમાં રહેતા રશિયાને ભારતીય દૂતાવાસને પકડીશું." પશુએ કહ્યું કે, "પુતિને પંજાબ સામે યુદ્ધની ઘોષણા કરી છે અને

ખાલિસ્તાન તરફી શીખો, શીખ ખેડૂતો સામેના ગુનાઓ માટે રશિયાને રાજદ્વારીઓને વૈશ્વિક સ્તરે જવાબદાર ઠેરવશે." પશુના જણાવ્યા અનુસાર, એસએફજે સમર્થકોમાં ભારતીય રાજદૂત કવાત્રા, રશિયા રાજદૂત સ્ટેપનોવ અને રાજદૂત કે. આન્દ્રે પર હુમલો કરશે. તાજેતરમાં એસએફજેએ ગુલમંત્રી અમિત શાહ પર શંભુ બોર્ડર પર હડતાળ પર બેઠેલા ખેડૂતો પર "રાસાયણિક શસ્ત્રો"નો ઉપયોગ કરવાનો આરોપ પણ મૂક્યો હતો. શંભુ બોર્ડર પર નવા ખેડૂતોના આંદોલન દરમિયાન, સુરક્ષા દળોએ આંદોલનકારીઓને વિખેરવા માટે ટીયર ગેસનો ઉપયોગ કર્યો હતો. પંજાબના ખેડૂત નેતા સર્વન સિંહ પટેલના ખેડૂત નેતા સર્વન સિંહ દળોની કાર્યવાહી દરમિયાન લગભગ ૧૭-૧૮ ખેડૂતો ઘાયલ થયા છે. સોશિયલ મીડિયા પર ફરતા એક

વીડિયો સંદેશમાં પશુએ પંજાબના ખેડૂતોને ટીયર ગેસના ઉપયોગ સામે ૩૦ ડિસેમ્બરે વિરોધ દિવસ મનાવવાની અપીલ કરી છે. પશુએ દાવો કર્યો છે કે, "પંજાબના ઘણા શીખ ખેડૂતો પર શંભુ સરહદ પર છેલ્લા એક વર્ષમાં અર્ધલશ્કરી દળો અને હરિયાણા પોલીસ દ્વારા રાસાયણિક ગ્રેનેડ-ટીયર ગેસથી હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો, જેમાં સેંકડો લોકોએ તેમની આંખો જુમાવી હતી." અમિત શાહને "રસાયણ મંત્રી" ગણાવતા પશુએ કહ્યું કે, "હરિયાણા પોલીસ દ્વારા શીખ ખેડૂતો પર ઉપયોગમાં લેવાતા કેમિકલ ગ્રેનેડ (ટીયર ગેસ) પર યુકેનમાં ઉપયોગમાં લેવાતા રશિયા રાસાયણિક શસ્ત્રો જેવા કે ડાગા જેવાં." આ દરમિયાન, પીલીબીતમાં ગણ ખાલિસ્તાન તરફી આંતકવાદીઓ પોલીસ દ્વારા માર્યા ગયાના કલાકો પછી, એસએફજેએ

ઉત્તર પ્રદેશમાં "મહાકુલ ૨૦૨૫" ને નિશાન બનાવવાની ધમકી આપી છે. સોશિયલ મીડિયા પર ફરતા એક વીડિયો સંદેશમાં પશુએ તેને નકલી એકાઉન્ટર ગણાવ્યું અને કહ્યું કે, ગુરદાસપુરના ત્રણ શીખ યુવકોને ઉત્તર પ્રદેશ પોલીસે પીલીબીતમાં નકલી એકાઉન્ટરમાં માર્યા હતા. પશુએ કહ્યું કે, "એસએફજે 'મહાકુલ ૨૦૨૫' ને નિશાન બનાવીને નકલી એકાઉન્ટરનો બદલો લેશે અને ઉત્તર પ્રદેશના મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથને જવાબદાર ઠેરવવામાં આવશે." તમને જણાવી દઈએ કે ઉત્તર પ્રદેશ અને પંજાબ પોલીસના સંયુક્ત ઓપરેશનમાં પીલીબીતમાં એક એકાઉન્ટરમાં ત્રણ ખાલિસ્તાન સમર્થક અધિકારીઓ માર્યા ગયા હતા. અધિકારીઓને ઘટનાસ્થળેથી બે એક શ્રેણીની એસોલ્ટ રાઈફલ અને બે ગ્લોક પિસ્તોલ જપ્ત કરી છે.

સંભલની શાહી જામા મસ્જિદનો સર્વે રિપોર્ટ લગભગ તૈયાર, ૨-૩ જાન્યુઆરી સુધીમાં કોર્ટમાં રજૂ કરાશે

સંભલ, અહેવાલ મુજબ, એડવોકેટ કમિશનર રાઘવે વધુમાં કહ્યું કે કેટલીક ટેકનિકલ સમસ્યાઓ છે, જેને આજે સુધારી લેવામાં આવશે. કારણ કે આ કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવશે. એડવોકેટ કમિશનર રમેશ સિંહ રાઘવે મંગળવારે જણાવ્યું હતું કે શાહી જામા મસ્જિદનો સર્વે રિપોર્ટ લગભગ અંતિમ તબક્કામાં છે અને ટૂંક સમયમાં પૂર્ણ થશે. આ કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટ ટ્રાયલ કોર્ટને ૬ જાન્યુઆરી સુધી કોઈ કાર્યવાહી ન કરવા માટે સુપ્રીમ કોર્ટે આપ્યો છે. આવી સ્થિતિમાં આ તારીખ પહેલા સર્વે રિપોર્ટ દાખલ કરવામાં આવશે.

સંભલ, અહેવાલ મુજબ, એડવોકેટ કમિશનર રાઘવે વધુમાં કહ્યું કે કેટલીક ટેકનિકલ સમસ્યાઓ છે, જેને આજે સુધારી લેવામાં આવશે. કારણ કે આ કોર્ટમાં રજૂ કરવામાં આવશે. એડવોકેટ કમિશનર રમેશ સિંહ રાઘવે મંગળવારે જણાવ્યું હતું કે શાહી જામા મસ્જિદનો સર્વે રિપોર્ટ લગભગ અંતિમ તબક્કામાં છે અને ટૂંક સમયમાં પૂર્ણ થશે. આ કેસમાં સુપ્રીમ કોર્ટ ટ્રાયલ કોર્ટને ૬ જાન્યુઆરી સુધી કોઈ કાર્યવાહી ન કરવા માટે સુપ્રીમ કોર્ટે આપ્યો છે. આવી સ્થિતિમાં આ તારીખ પહેલા સર્વે રિપોર્ટ દાખલ કરવામાં આવશે.

એડવોકેટ કમિશનર વતી મસ્જિદના સર્વેક્ષણ માટે એક પક્ષીય આદેશ પસાર કર્યો હતો. એવો દાવો કરવામાં આવ્યો હતો કે મુગલ સમ્રાટ બાબર દ્વારા ૧૫૨૬માં એક મંદિરને તોડીને મસ્જિદ બનાવવામાં આવી હતી. તે જ સમયે, ૨૪ નવેમ્બરના રોજ સર્વના બીજા રાઉન્ડ દરમિયાન વિરોધ કરી રહેલા સ્થાનિક લોકોની પોલીસ સાથે ધર્ષણ થયું હતું. થોડી જ વારમાં તેણે હિંસાનું સ્વરૂપ લઈ લીધું. આમાં ચાર લોકોએ જીવ પણ ગુમાવ્યો હતો. કેટલાક પોલીસ અધિકારીઓને પણ ઈજાઓ થઈ હતી અને ઘણા

સૈનિકો પણ ઘાયલ થયા હતા. આ હિંસામાં અન્ય ૩૩૦૦ લોકો ઘાયલ પણ થયા છે. આ પછી સમગ્ર વિસ્તારમાં મોટી સંખ્યામાં પોલીસ ફોર્સ તેનાત કરવામાં આવી હતી. આ મામલાને લઈને સુપ્રીમ કોર્ટે ૨૯ નવેમ્બરે સંભલની ટ્રાયલ કોર્ટને મુઘલ કાળની શાહી જામા મસ્જિદ અને તેના સર્વે સાથે સંબંધિત કેસની કાર્યવાહી રોકવા માટે કહ્યું હતું. આ સિવાય રાજ્ય સરકારને હિંસા પ્રભાવિત વિસ્તારમાં શાંતિ અને સૌહાર્દ જાળવવા સૂચના આપવામાં આવી હતી.

બાલાસિનોરમાંથી ૧૪.૨૪ લાખના મોબાઈલ ચોરી કરનાર બે આરોપીઓની ધરપકડ

- આરોપીઓએ પંચમહાલ,ખેડા મહિસાગર અને અરવલ્લી જીલ્લામાં પણ ચોરીઓ કરી હોવાની કબુલાત કરી.
- ચોરી માટે ઉપયોગમાં લીધેલ કાર તથા બે મોબાઈલ મળી ૧૫ લાખનો મુદ્દામાલ પણ જપ્ત કરવામાં આવ્યો.



બાલાસિનોર, રાત્રિના સમયે રોડ ઉપરની પાન ગદાની દુકાનો તેમજ ક્રિયાણાની દુકાનોની રેકી કરી ગેસ કટર વડે દુકાન તોડી ચોરી કરતા બે આરોપીઓને બાલાસિનોર ટાઉન પોલીસે ઝડપી લીધા છે. આરોપીઓએ ૧૦ દિવસ પહેલા બાલાસિનોર મોબાઈલની દુકાન તોડી ૧૪.૨૪ લાખ રૂપિયાની કિંમતના ૫૧ મોબાઈલની ચોરી કરી હતી. ઝડપી લેવામાં આવેલ આરોપીએ અન્ય જીદામાં પણ ચોરીઓ કરી હોવાનું તપાસમાં ખુલ્યું છે.



બંને આરોપીઓએ ક્યાં ક્યાં ચોરીઓ કરી...

૧. પંચમહાલના ગોધરા મુનલાઈટ વિસ્તારમાં દોઢ માસ અગાઉ ક્રિયાણાની દુકાનમાં ક્રિયાણાના સામાન તથા રોકડ રકમની ચોરી કરી.
૨. ખેડાના ઉમરેઠ ઓડ બજાર વિસ્તારમાં બે-અઢી માસ પહેલાં પાન પડીકીની દુકાનમાં વિમલ તથા સિલ્વર પડીકીના પેકેટ તથા રોકડની ચોરી કરી.
૩. અરવલ્લીના બાયડ માધવ ચોકડી ખાતે દોઢ મહિના પહેલા હોલસેલ ક્રિયાણાની દુકાનમાં તેલના ડબ્બા તથા રોકડ રકમની ચોરી કરી.
૪. મહિસાગરના ઘોળી ડુંગળી ચોકડી થી વિરપુર રોડ ઉપર બાર ચોકડી ખાતે એકાદ મહિના પહેલા પાન મસાલાના ગદામાંથી સિલ્વર પડીકીના પેકેટ તથા રોકડ રકમની ચોરી કરી.
૫. બાલાસિનોર દેવ ચોકડી તરફ આશરે ૧૦ દિવસ પહેલા મોબાઈલની દુકાન માંથી ૧૪ લાખની કિંમત ના ૫૧ મોબાઈલની ચોરી કરી.
૬. મહિસાગરના હાડોડ ત્રણ રસ્તા ખાતે ૧૫ દિવસ પહેલા ક્રિયાણાની દુકાનમાં તેલના ડબ્બા તથા રોકડ રકમની ચોરી કરી.
૭. અરવલ્લીના મોડાસા માલપુર ચોકડીથી શામળાજી રોડ તરફની આશરે એકાદ માસ પહેલો પાન મસાલા ના ગદામાંથી રોકડ રકમની ચોરી કરી.
૮. ખેડાના ઠાસરા રેલવે સ્ટેશનની સામે એકાદ માસ પહેલા ક્રિયાણાની દુકાનનું શટલ તોડવાનો પ્રયાસ કર્યો.

મહિસાગર કલેક્ટર કચેરી ખાતે કલેક્ટરના અધ્યક્ષ સ્થાને સુશાસન દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત જીલ્લા કક્ષાની કચેરીઓને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરાયા

મહિસાગર, ૨૫ ડિસેમ્બરે ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપેયીજીની જયંતી નિમિત્તે સુશાસન દિવસ મનાવવામાં આવે છે. જે અંતર્ગત આજ રોજ મહિસાગર કલેક્ટર કચેરી ખાતે કલેક્ટર નેહા કુમારીના અધ્યક્ષ સ્થાને સુશાસન દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત જીલ્લા કક્ષાના

કાર્યક્રમમાં સ્વરહતા અભિયાન અંતર્ગત શ્રેષ્ઠ અને ઊભયલિશક્ષલ તરીકે પસંદ થયેલ કચેરીઓને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યાં.

સંતરામપુર જનરલ નર્સિંગ કોલેજમાં હોસ્ટેલના અભાવે વિદ્યાર્થીઓને પડતી મુશ્કેલી

સંતરામપુર, સંતરામપુરમાં જનરલ નર્સિંગ કોલેજમાં ૯૦ની સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ અહીંયા શિક્ષણ મેળવે છે. બીએસસી નર્સિંગ, જીએનએમ અલગ અલગ પ્રકારના કોર્સ કરતી હોય છે, પરંતુ હોસ્ટેલ અને કોલેજ બંને ભેગા હોવાના કારણે વિદ્યાર્થીઓને હાલાકી ભોગવવી પડતી હોય છે. ૨૦૧૫માં શરૂ કરેલી આ કોલેજમાં અત્યાર સુધીમાં હોસ્ટેલના બનાવવાના કારણે વિદ્યાર્થીઓને રહેવા માટે મુશ્કેલી ઊભી થઈ રહી હતી. ૯૦ વિદ્યાર્થીઓને અગડતા પડતી હોય છે, સરકાર માંથી



મંજુર થયા પછી પણ આજદિન સુધી હોસ્ટેલની કામગીરી કરવામાં નથી આવતી અને બનાવવામાં પણ નથી. આ કોલેજમાં સરકાર માન્યતા હોવાના કારણે મેરીટના આધારે ગુજરાત પરના અલગ અલગ જગ્યાથી વિદ્યાર્થીઓ નર્સિંગ

ઊભો થતા હોય છે. શિક્ષણ માટેની બનાવવાનું બિલ્ડિંગ હવે વિદ્યાર્થીઓને હોસ્ટેલ તરીકે પણ ઉપયોગ કરવા મજબૂર બન્યા હતા, પરંતુ અત્યાર સુધીમાં આ કામગીરી કરવામાં આવેલી જ નથી. આ કોલેજમાં શિક્ષણ માટેના અલગ અલગ કોર્સ હોય છે. જે અલગ અલગ રૂમના અંદર સ્ટડી કરવામાં આવતું હોય છે. વિભાગ વાઈઝ વિદ્યાર્થીઓની અલગ રહેવાનું હોય છે, પરંતુ હોસ્ટેલના અભાવે એક સાથે બધી છોકરીઓને ભેગો રહેવું પડતું હોય છે અને સારી રીતે શિક્ષણ પણ મેળવી શકતા નથી.

સંતરામપુર સ્ટેટ હોસ્પિટલમાં દર્દીઓને સારવાર અને ચીફ કઢાવવા માટે લેપટોપ અને કોમ્પ્યુટરનો ઉપયોગ કરાશે

સંતરામપુર, સંતરામપુર સ્ટેટ હોસ્પિટલમાં નવા વર્ષથી હવે પેપર લેસ બનશે. દર્દીઓની સારવાર અને ચીફ કઢાવવા માટે લેપટોપ અને કોમ્પ્યુટરનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે, બની રહેલું ઘીરે ઘીરે કિટલ ઈન્ડિયામાં સંતરામપુર સ્ટેટ હોસ્પિટલમાં નવા વર્ષથી હવે દરેક કામગીરી કોમ્પ્યુટર અને લેપટોપનો ઉપયોગ કરતી અત્યાર થી સંતરામપુર સ્ટેટ હોસ્પિટલમાં કોમ્પ્યુટરની સામગ્રી આવી ગયેલી હતી. દર્દીઓની લાઈનમાં ઊભું રહીને જે કેસ પાડવાનું હોય છે તે સંપૂર્ણ રીતે બંધ કરી દેવામાં આવશે. ઘીરે ઘીરે અલગ અલગ વિભાગોમાં કોમ્પ્યુટર દ્વારા તેનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે અને તબીબોને લેપટોપ આપવામાં આવશે. સંતરામપુર સ્ટેટ હોસ્પિટલમાં મોટા

પ્રમાણમાં કોમ્પ્યુટરનો જથ્થો પણ આવી ગયેલો છે. હવે દર્દીઓને સારવાર કરવા માટે કિટલ રીતે નામ નોંધાવી અને દવા લખવામાં આવશે અને ઓનલાઈન રીતે કેટલા દર્દીઓ રોજિંદી સારવાર લઈ રહ્યા છે. કેટલા દર્દીઓ હાલમાં હોસ્પિટલમાં દાખલ છે, તે પણ ઓલ ગુજરાતમાં જોઈ શકાશે. ઓનલાઈન તેજ તે રીતની કિટલ અને પેપર લેસ કરી દેવામાં આવશે. તમામ કામગીરી કોમ્પ્યુટર અને લેપટોપ દ્વારા જ કરાશે. હવે નવા વર્ષથી સંતરામપુર સ્ટેટ હોસ્પિટલ પેપર લેસ બનશે અને કિટલ માટે તમામ સ્ટાફ અને તબીબોને પણ તાલીમ પણ આપવામાં આવશે અને દર્દીઓને હાલાકી પણ નહીં પડે તે રીતની પણ સુવિધા પૂરી પાડવામાં આવશે.

બાલાસિનોરના જેહોલી ગામ પાસે ભાટિયા તળાવ માંથી એક વ્યક્તિનો મૃતદેહ મળ્યો



બાલાસિનોર, જયારે તળાવ માંથી લાશને મહિસાગર જીલ્લાના બહાર કાઢતા મૃતકની બાલાસિનોર તાલુકામાં ઓળખ કરાઈ છે. જેમાં મૃતક જેહોલી ગ્રામ પંચાયત ટેવાભાઈ જવાનભાઈ ચૌહાણ વિસ્તારમાં ભાટિયા તળાવમાં વાવળી ગામના હતા અને સવારના સમયે એક ઈસમની તેઓ પાંચ દિવસથી લાપતા લાશ તરતી હોવાથી ગામના હોવાની પ્રાથમિક માહિતી લોકો એકત્ર થઈ ગયા હતા મળી રહી છે. બાલાસિનોર અને બાલાસિનોર ગ્રામ્ય ગ્રામ પોલીસે આગળની પોલીસને જાણ કરાઈ હતી. કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

ગુજરાત રાજ્ય યોગ એવોર્ડ માટે તા.૩૧ ડિસેમ્બર સુધી અરજી કરવાની રહેશે

મહિસાગર, રાજ્ય સરકારના રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ અંતર્ગત રચિત ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ ગાંધીનગર દ્વારા યોગને પ્રોત્સાહન આપવા તથા યોગ બોર્ડ સાથે સંકળાયેલ યોગ કોર્ડિનેટર, યોગ કોચ તથા યોગ ટ્રેનરને પ્રોત્સાહન મળે તે માટે ગુજરાત રાજ્ય યોગ એવોર્ડ આપવાનું નક્કી કરેલ છે. જે અંતર્ગત શ્રેષ્ઠ યોગ કોઓર્ડિનેટર-રાજ્ય કક્ષા, શ્રેષ્ઠ યોગ કોચ-જીલ્લા કક્ષા અને શ્રેષ્ઠ યોગ ટ્રેનર-જીલ્લા કક્ષા એમ ત્રણ કેટેગરીમાં યોગ એવોર્ડ આપવામાં આવનાર છે.

આ એવોર્ડ માટે અરજી કરતી વખતે તે/તેણી ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ સાથે સંકળાયેલ હોવો જોઈએ અને યોગ કોચ તથા યોગ ટ્રેનર તરીકેનું સર્ટિફિકેટ ધરાવતો હોવો જોઈએ, નોમિનેશન સમયે તેણે/તેણીએ ઓછામાં ઓછા છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં યોગમાં યોગદાન આપેલું હોવું જોઈએ, ઊંમરની પાત્રતા બાબતે કોઈ બાધ નથી. કોઈપણ વ્યક્તિ અરજી કરી શકશે. આ એવોર્ડ કેટેગરીવાઈઝ આજીવન માત્ર એક જ વાર મળવાપાત્ર રહેશે. સહભાગીએ તેમની સાથે ચોક્કસ અને અદ્યતન કરેલ પ્રોફાઈલ (બાયોડેટા) પુરાવા સાથે જમા કરાવવા આવશ્યક છે. અરજી કરતી વખતે નામ, ફોટો, સરનામું અને ફોન નંબર જેવી વિગતો અને છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં કરેલા કામના ફોટોગ્રાફ સાથેના નક્કર પુરાવાઓ સામેલ રાખવાના રહેશે. અધૂરી માહિતીવાળી અરજીઓ અધીરું માહિતીવાળી અરજીઓ અધીરું અને અંગ્રેજી પેકીની કોપીપણ ભાષામાં કરવાની રહેશે, કોઈ પણ એક જ કેટેગરીમાં ભાગ લઈ શકશે. એકથી વધુ કેટેગરીમાં ભાગ લેનાર સાથેના વધુમાં વધુ પાંચ પાનાના પુરાવા સાથેનો એક પાનાનો બાયોડેટા જીલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, જીલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની મહિસાગર, જીલ્લા સેવા સદન રૂમ નં. ૨૧૨ બીજો માળ ખાતે તારીખ: ૩૧/૧૨/૨૦૨૪ સુધીમાં કચેરી સમય દરમિયાન રૂબરૂ અરજી આપવાની રહેશે. અરજી ગુજરાતી, હિન્દી અને અંગ્રેજી પેકીની કોપીપણ ભાષામાં કરવાની રહેશે, કોઈ પણ એક જ કેટેગરીમાં ભાગ લઈ શકશે. એકથી વધુ કેટેગરીમાં ભાગ લેનાર સાથેના વધુમાં વધુ પાંચ પાનાના પુરાવા સાથેનો એક પાનાનો બાયોડેટા જીલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, જીલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની મહિસાગર, જીલ્લા સેવા સદન રૂમ નં. ૨૧૨ બીજો માળ ખાતે તારીખ: ૩૧/૧૨/૨૦૨૪ સુધીમાં કચેરી સમય દરમિયાન રૂબરૂ અરજી આપવાની રહેશે.

SAC, ISRO, અમદાવાદ અને નવજીવન સાયન્સ કોલેજ, દાહોદના સંયુક્ત ઉપક્રમે ત્રિદિવસીય વિક્રમ સારાભાઈ અંતરિક્ષ પ્રદર્શન કાર્યક્રમનો ઉદ્ઘાટન સમરોહ યોજાયો



દાહોદ, તા. ૨૪/૧૨/૨૪, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત નવજીવન સાયન્સ કોલેજમાં તારીખ ૨૪, ૨૫, ૨૬ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ દરમિયાન ત્રિદિવસીય વિક્રમ સારાભાઈ અંતરિક્ષ પ્રદર્શનનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. આ કાર્યક્રમના ભાગરૂપે મુખ્ય અતિથી તરીકે દાહોદ જીલ્લાના કલેક્ટર યોગેશ નિરગુડે (IAS) ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ સાથે જીલ્લા શિક્ષણ અધિકારી એસ.એલ.દામા પણ હાજર રહ્યા હતા અને SAC, ISRO ના સીનીયર સાયંટિસ્ટ ડો.ભદ્રુ અને બિન્ટવ પંડ્યા સાથે તેમની સંપૂર્ણ ટિમ હાજર રહી હતી. મુખ્ય અતિથી દાહોદ જીલ્લાના કલેક્ટર યોગેશ નિરગુડે (IAS) તેમજ ઉપસ્થિત મહેમાનો દ્વારા વિક્રમ

સારાભાઈ અંતરિક્ષ પ્રદર્શન દાહોદ જીલ્લા માટે ખુલ્લું મુકાયું હતું. આ ત્રિ-દિવસીય કાર્યક્રમમાં દાહોદ જીલ્લાની તમામ શાળાઓ અને કોલેજોના વિદ્યાર્થીઓ ઉત્સાહભરે ભાગ લે અને ખગોળ શાસ્ત્ર તથા વિજ્ઞાન વિષયમાં રૂચિ કેળવે તે હેતુ થી સંપૂર્ણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. અહીં ૧૫ જેટલી પેનલ ૧૦ વર્કિંગ મોડેલ જેમાં ચંદ્રયાન, મંગલયાન GSLV, PSLV સાથે સ્પેસ ઓન વિલ જેવા આકર્ષક અંતરિક્ષ નમુનાઓની ગોઠવણી કરવામાં આવી છે તથા આ કાર્યક્રમના ભાગરૂપે રોકેટ લોન્ચિંગ જેવા પ્રયોગોનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રદર્શનમાં આશરે ૧૦ થી ૧૨ હજાર જેટલા વિદ્યાર્થીઓ મુલાકાત લે તેવો અંદાજ છે. આ કાર્યક્રમનું આયોજન કોલેજના કાર્યકારી આચાર્ય ડો. ગોરંગ ખરાદીના માર્ગદર્શન હેઠળ કરવામાં આવ્યું છે.

ધાનપુરના પીપેરા ચોકડી પાસે ગુરૂ ગોવિંદજીની પ્રતિમાની સ્થાપના કરી સમાજને એક જુથ થવા અપીલ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ધાનપુર તાલુકાના પીપેરા ચોકડી ખાતે આદિવાસી સમાજના ભગવાન એવા ગુરૂ ગોવિંદજીની પ્રતિમાનું ગુજરાત, રાજસ્થાન અને મધ્યપ્રદેશ રાજ્યમાંથી આવેલા આદિવાસી આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં ગુરૂ ગોવિંદજીની પ્રતિમાની સ્થાપના કરી સમાજના આગેવાનોએ આદિવાસી સમાજના લોકોને હવે એકજુથ થવા અપીલ કરવામાં આવી હતી. થોડા દિવસો પહેલા ધાનપુરના પીપેરા ચોકડી ખાતે આદિવાસી સમાજના લોકો દ્વારા તેઓના ભગવાન ગણાતા એવા ગુરૂ

ગોવિંદજીની પ્રતિમાની સ્થાપના કરવાની કામગીરી કરી રહ્યાં હતા. તે સમયે દેવગઢ બારીઆના ધારાસભ્ય અને મંત્રી એવા બનુભાઈ ખાબડ દ્વારા આદિવાસી સમાજના લોકો સાથેની વાતચીતમાં તેઓ દ્વારા ત્યાં કામગીરી કરી રહેલા લોકોને આગંકવાઈ પ્રવૃત્તિઓ બંધ કરવાનું જણાવી અને તાત્કાલિક આ કામગીરી બંધ કરવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે આ સમગ્ર વાચતીતનો વિડીયો ઉપસ્થિત આદિવાસી સમાજના લોકોએ ઉતારી લઈ સોશિયલ મીડીયામાં વાઈરલ કરી દેતાં દાહોદ જીલ્લાના આદિવાસી સમાજની સાથે સાથે મધ્યપ્રદેશ અને રાજસ્થાનના આદિવાસી સમાજના લોકોમાં ભારે આક્રોશ જોવા મળ્યો હતો. તેની સાથે દાહોદ જીલ્લાના આદિવાસી સમાજ દ્વારા પોલીસ મથકે જઈ બનુ ખાબડ સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી લેખિત રજુઆત પણ પોલીસ સમક્ષ કરવામાં આવી હતી. ત્યારે આજરોજ ધાનપુરના પીપેરા ચોકડી પાસે પહોંચેલા ગુજરાત, મધ્યપ્રદેશ અને રાજસ્થાનના આદિવાસી સમાજના આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં સમગ્ર દાહોદ જીલ્લાના આદિવાસી સમાજના લોકો પીપેરા ચોકડી પાસે પહોંચી ગયાં હતાં. જ્યાં સમાજના આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં ગુરૂ

આપની આજ.....

મેષ: દિવસની શરૂઆતમાં થોડો તણાવ રહી શકે છે. પતિ-પત્નીના સંબંધોમાં મધુરતા રહેશે. ધનના લાભ સાથે-સાથે વ્યયની પણ સ્થિતિ બની શકે છે. વૃષભ: અકારણ જ કોઈ વિવાદમાં પડશો નહીં. આજે કંઈક નવું કરવાની ઈચ્છા અને જોશ રહેશે. પારિવારિક પરિસ્થિતિઓ સુખદ અને સુખમય રહેશે. મિથુન: આજે મોટાભાગનો સમય માર્કેટિંગને લગતા કાર્યોમાં પસાર થશે. આજે સ્વાસ્થ્યમાં થોડી નબળાઈ અને થાક અનુભવ થશે. ધરમ્માં થોડી સુખ-સુવિધાઓને લગતી વસ્તુઓની ખરીદદારી થશે. કર્ક: કાર્યસ્થળમાં કોઈ મુશ્કેલી આવવાથી કોઈ અનુભવી વ્યક્તિનું માર્ગદર્શન અને સલાહ તમારા માટે ઉપયોગી રહેશે. પ્રેમ સંબંધમાં ભાવનાત્મક સ્તર ગાઢ બનશે. અચાનક જ કોઈ ખર્ચ સામે આવવાથી આર્થિક સ્થિતિ ખરાબ થઈ શકે છે. સિંહ: નોકરી કે વ્યવસાયમાં કોઈ પ્રકારે પેપરને લઈને ગડબડી થઈ શકે છે. આ સમયે ધરના કોઈ વડીલ સભ્યના સ્વાસ્થ્યનું ધ્યાન રાખવું જરૂરી છે. તમારા ભાવી લક્ષ્યને પ્રાપ્ત કરવા માટે યોગ્ય રીતે કામ કરવાની તમારી રીત સફળ થશે. વિના કારણે કોઈના કાર્યોમાં દખલ આપશો નહીં. કન્યા: પારિવારિક વાતાવરણ સુખદ તથા પ્રેમ પૂર્ણ રહી શકે છે. રાજકીય કાર્યોમાં કોઈ મહત્વપૂર્ણ વ્યક્તિની મદદ મળી શકે છે. કોઈ વિવાદિત મામલો કોઈની દખલ દ્વારા ઉકેલાઈ શકે છે. તુલા: જીવનસાથી સાથે ધરની વ્યવસ્થાને લઈને થોડો તણાવ રહી શકે છે. કોઈ વસ્તુના ખોવાઈ જવાથી કે રાખીને ભૂલી જવાની સ્થિતિ બની શકે છે. સ્વાસ્થ્ય સાચું રહેશે. વૃશ્ચિક: કોઈ જૂના મિત્ર સાથે મુલાકાત થવાથી તમે કેશ રહેશો. વ્યવસાયમાં આ સમયે આર્થિક સ્થિતિ અનુકૂળ રહેશે. પારિવારિક મામલાઓને શાંતિથી ઉકેલો. થોડી નકારાત્મક વાતો પણ સામે આવી શકે છે. ધન: પતિ-પત્ની એકબીજાની ભાવનાઓનું સન્માન કરશે. કામકાજમાં તમે વ્યસ્ત રહી શકો છો. કામ વધારે હોવા છતાં તમે ધર-પરિવાર માટે પણ સમય કાઢી લેશો. વાહન સાચવીને ચલાવો. કોઈ લક્ષ્ય તમારી આંખથી ઓઝલ થઈ શકે છે. મકર: આજનો દિવસ તમને અનેક રીતે સફળતા આપનાર રહેશે. પ્રેમ સંબંધ વધારે ગાઢ બનશે. શરદી, તાવ વગેરે થઈ શકે છે. તમારી કાર્યપ્રણાલીમાં ફેરફાર વ્યવસાય માટે પોઝિટિવ રહેશે. કુંભ: જીવનસાથીનો ધર-પરિવાર પ્રત્યે પૂર્ણ સહયોગ રહેશે. તમારા ઈગો અને ગુસ્સા જેવી ખામીઓ ઉપર કાબૂ મેળવવાની કોશિશ કરો. વ્યક્તિગત વ્યસ્તતાના કારણે કાર્યક્ષેત્રમાં વધારે ધ્યાન આપી શકશો નહીં. મીન: વ્યવસાયિક બધા જ કાર્યો યોગ્ય રીતે ચાલતાં રહેશે. સ્વાસ્થ્ય ઉત્તમ રહેશે. આ સમયે તમારા વ્યવહારને સહજ જાળવી રાખો તો સારું રહેશે. આજે તમે યોજનાબદ્ધ રીતે તમારી કાર્યપ્રણાલી બનાવશો અને સફળ પણ રહેશો.



સત્યમેવ જયતે
ગુજરાત સરકાર

વિકસિત ભારત
વિકસિત ગુજરાત



ભારતના પૂર્વ વડાપ્રધાન અને ભારતરત્ન

શ્રી અટલ બિહારી વાજપેયીને
જન્મજયંતી પર કોટિ કોટિ વંદન...



૨૫મી
ડિસેમ્બર

**સુશાસન
દિવસ**
ગુડ ગવર્નન્સ ડે

સુશાસનને મળશે નવો આયામ

'ભારી યોજના'
પોર્ટલનું લોકાર્પણ

'સ્વાગત ૨.૦' અને
'કનેક્ટ ગુજરાત'નું લોકાર્પણ

વિજ્ઞાન અને તકનિકી વિભાગના
પ્રકલ્પોનું લોકાર્પણ

શ્રમ અને રોજગાર વિભાગના
નવા સેવા કાર્યોનું લોકાર્પણ

i-GoT પોર્ટલ પર સરકારી અધિકારીઓ-કર્મચારીઓના
ક્ષમતા નિર્માણ માટેના ગુજરાત પેજનું અનાવરણ

સમય - સવારે ૧૧:૦૦ વાગે | સ્થળ - નર્મદા હાલ, સ્વર્ણિમ સંકુલ-૧, ગાંધીનગર
ઉજવણી સુશાસનની, અટલ જનવિશ્વાસની

અમદાવાદ-દાહોદ નેશનલ હાઇવે ભથવાડા ટોલનાકા નજીક વહેલી સવારે ખાનગી ટ્રાવેલ્સ અને ટ્રેલર વચ્ચે સર્જાયેલ અકસ્માતમાં ૧૧ મુસાફરોને ઈજાઓ

દાહોદ, અમદાવાદ-દાહોદ નેશનલ હાઇવે રોડ ઉપર સંતરોડ નજીક આવેલ ભથવાડા ટોલનાકા પાસે અમદાવાદ થી ભોપાલ તરફ જઈ રહેલ ખાનગી ટ્રાવેલ્સ અને ટ્રેલર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતને લઈ ટ્રાવેલ્સમાં સવાર ૨૫ થી વધુ મુસાફરો પૈકી ૧૧ મુસાફરોને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. અકસ્માતની ઘટનાને ગોધરા ફાયર બ્રિગેડના જવાનોને ટ્રાવેલ્સમાં મુસાફરોનું રેસ્ક્યુ કરીને બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા અને ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર માટે ગોધરા સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં ફાઇવરની હાલત નાજુક હોવાથી વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ રીફર કરવામાં આવ્યા હતા.



નેશનલ હાઇવે રોડ ઉપર આવેલ સંતરોડ નજીક આવેલ ભથવાડા ટોલનાકા નજીકમાં વહેલી સવારે અમદાવાદ થી ભોપાલ તરફ જઈ રહેલ ખાનગી ટ્રાવેલ્સ અને ટ્રેલર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. ટ્રેલર અને ટ્રાવેલ્સ વચ્ચે સર્જાયેલ અકસ્માતમાં

ટ્રાવેલ્સમાં મુસાફરી કરતા ૨૫ થી વધુ મુસાફરો ટ્રાવેલ્સમાં ફસાઈ ગયા હતા. આ દરમિયાન ગોધરાના ઓફ ડ્યુટીમાં દાહોદ ગયેલ ફાયર ફાયટરો કિલ્ના સોલંકી, રીસી ગુર્જર, રાજ રાહવાને ભથવાડા ટોલનાકા પાસે અકસ્માત થયાની જાણ થઈ હતી. જેથી ફાયર

ફાયટરો તાત્કાલીક પહોંચીને ટ્રાવેલ્સમાં ફસાયેલ ૨૫ થી વધુ મુસાફરોને ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં ફાઇવરની હાલત અત્યંત નાજુક હોય જેને લઈ વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ રીફર કરવામાં આવ્યા હતા. અકસ્માત ઈજાગ્રસ્ત થયેલ અમદાવાદ થી ભોપાલ જતી ટ્રાવેલ્સમાં એક સર્ગભા મહિલા પણ મુસાફરી કરતી હોય જેમને ફાયર બ્રિગેડના કિલ્ના સોલંકી દ્વારા સફળતા પૂર્વક રેસ્ક્યુ કરી ટ્રાવેલ્સ માંથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. ભથવાડા ટોલનાકા નજીક થયેલ અકસ્માતની જાણ થતાં પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી અને અકસ્માતની ઘટનાની તપાસ કરી હતી.

રાજ્યસભા સાંસદ દ્વારા સંતરોડ પાસે પાનમ નદી ઉપર બંધ કરેલ બ્રીજ પુનઃ શરૂ કરવા નવીન ડિઝિની કામગીરી વહેલી તકે ઝડપથી શરૂ કરવા માટે નેશનલ હાઇવે ઓથોરિટી અને કંપનીના ઉચ્ચ સત્તાધીશોનો સંપર્ક કરી સૂચના આપી

ગોધરા, નેશનલ હાઇવે નં.૫૮ કે જે અમદાવાદ, ગોધરા, દાહોદ થઈ ઈન્દોર તરફ જતો આંતર રાજ્યને જોડતો રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગ છે. આ માર્ગ પર ચોવીસ કલાક સતત વાહનોની અવરજવર રહે છે. આ માર્ગ પર સંતરોડ પાસે પાનમ નદી પર આવેલ જૂનો બ્રીજ કે જે છેદા ઘણા સમયથી સંદર્ભ બંધ હાલતમાં છે. જેના પરિણામે તમામ વાહનો નવીન બ્રીજ પર ડાયવર્ટ કરેલ છે. જેના લીધે અહીં વારંવાર ટ્રાફિક જામ થઈ જાય છે અને ભયંકર અકસ્માતો સર્જાય

છે. આ અંગે સ્થાનિક આગેવાનોએ અનેકવાર રજુઆતો કરવા છતાં કોઈ જ કાર્યવાહી હાથ ધરાયેલ નહોતી. જેથી આ બંધ કરેલ જુનો બ્રીજ પુનઃ કાર્યાન્વિત કરવા અંગેની અનેક રજૂઆતો રાજ્યસભા સાંસદ ડો. જશવંતસિંહ પરમારને મળી હતી.

જે સંદર્ભમાં રાજ્યસભા સાંસદ ડો. જશવંતસિંહ પરમારે અંગત રસ લઈ નેશનલ હાઇવે નં.૫૮ના સંબંધિત ઉચ્ચ અધિકારીઓ સાથે પરામર્શ કરતાં જાણવા મળેલ છે કે, આ માર્ગ પર સંતરોડ પાસે પાનમ નદી પર

આવેલ જૂનો બ્રીજ કે જે સને ૧૯૫૬માં બનેલ હતો. જેને ૬૮ વર્ષનો સમય થયેલ છે. નેશનલ હાઇવે ઓથોરિટીના કન્સલ્ટન્ટ મેસર્સ આઈ.સી.ટી. પ્રા.લિમીટેડ દ્વારા જુના બ્રીજની ચકાસણી કરી સ્ટ્રક્ચરલ ઓકિટ રિપોર્ટ આપી આ જુનો બ્રીજ ઉપયોગ કરવા લાયક ન હોવાનો સ્પષ્ટ રિપોર્ટ આપેલ હતો. જેથી સાવચેતીના ભાગરૂપે ફેબ્રુઆરી-૨૦૨૩ થી આ જુના બ્રીજ ને બંધ કરી તમામ વાહનો નવીન બનેલ પુલ પર ડાયવર્ટ કરેલ હતા. જેના લીધે વાહન ચાલકો અને આમજનતાને પારાવાર મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડતો હતો.

મોરવા(હ)ના ખાનપુર ગામે વાગડીયા ફળીયામાં પ્રોહિબીશન રેઈડ કરવા ગયેલ પોલીસ ઉપર આરોપી હુમલાના પ્રયાસ કરી સરકારી કામગીરીમાં રૂકાવટ કરતાં ફરિયાદ

મોરવા(હ), કિશનભાઈ, એ.એસ.આઈ. મોરવા(હ) તાલુકાના ખાનપુર ગામે વાગડીયા ફળીયામાં પોલીસ સ્ટાફના કર્મીઓ તથા પંચો સાથે આરોપીના ઘરે રેઈડમાં જતાં પોલીસની સરકારી કામગીરીમાં રૂકાવટ ઉભી કરી હતી અને પોલીસ ઉપર હુમલો કરવાના પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો. આ બાબતે મોરવા(હ) પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધવા પામી છે. વિસ્તૃત વિગતો મુજબ મોરવા(હ) પોલીસ મથકમાં ફરજ બજાવતા પોલીસકર્મી હેડ કોન્ટે બલ મચુરભાઈ

રાજેશભાઈ નુરાભાઈ એ ખાનપુર ગામે વાગડીયા ફળીયામાં રહેતા આરોપી રઘુનાથભાઈ ઉર્ફે રઘુ ગુણવંતભાઈ વાગડીયાને ઘરે પ્રોહિબીશન રેઈડ કરવા માટે પંચો સાથે ગયા હતા. ત્યારે આરોપી રઘુ ગુણવંતભાઈ વાગડીયાએ પોલીસની કાયદેસરની ફરજમાં રૂકાવટ ઉભી કરી હતી અને તમે ગમે ત્યાંથી આવ્યા હોય તમે પહેલા બુટ-ચંપલ પહેરી અમારા ઘરના આંગણામાં કેમ ઉભા છો અને તમારે મારા કરમાં કોઈ

તપાસ કરવાની નથી હું દારૂનો ઘંઘો કડું છું. તમે મને રોકવાવાળા કોણ તેમ કહીને આરોપ ઉશ્કેરાઈ ગયો હતો એન લાંબી વળી જેવું લાકડું લઈ એ.એસ.આઈ સામે દોડી આવ્યો હતો. પોલીસે પાવડો પકડી લેતા તમે અહીંથી જતા રહો નહિં તો ફળીયાના બીજા માણસો ભેગા મળી માર મારીશું તેવી ધમકી આપી હતી. આ બાબતે મોરવા(હ) પોલીસ મથકે આરોપી રઘુ ગુણવંતભાઈ વાગડીયા વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.

પંચમહાલ સેશન્સ જજ દ્વારા ગોધરા સબ જેલની સરપ્રાઈઝ વિઝીટ કરવામાં આવી



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા સેશન્સ જજ સી.કે.ચૌહાણ દ્વારા ગોધરા સબજેલની સરપ્રાઈઝ વિઝીટ કરવામાં આવી હતી. જેમાં કેદીઓને આપવામાં આવતાં ખોરાકની ગુણવત્તા અને બેરેકની વિઝીટ કરવામાં આવી હતી. ગોધરા સબજેલમાં આજરોજ પંચમહાલ જિલ્લા મુખ્ય સેશન્સ જજ સી.કે.ચૌહાણ દ્વારા સરપ્રાઈઝ વિઝીટ કરવામાં આવી

હતી. તેમના દ્વારા કેદીઓને આપવામાં આવતા ખોરાકની ગુણવત્તાની ચકાસણી કરી હતી. તેમજ કેદીઓના બેરેકની પણ વિઝીટ કરવામાં આવી હતી. સેશન્સ જજની વિઝીટ દરમિયાન કેદીઓ દ્વારા કેટલીક રજુઆત કરવામાં આવી હતી અને રજુઆતને ધ્યાનમાં લેવામાં આવી હતી. સાથે સબ જેલમાં સ્વચ્છતા, પાણી, મેડીકલ, સુરક્ષા સહિતની ચકાસણી કરવામાં આવી હતી.

ભારતીય જનતા પાર્ટી પંચમહાલ દ્વારા જીલ્લાના મંડળ પ્રમુખની યાદી જાહેર કરવામાં આવી અને નવીન મંડળ પ્રમુખોની નિમણૂક કરવામાં આવી

ગોધરા, ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા હાલ સંગઠન પર્વ ૨૦૨૪ અંતર્ગત કેન્દ્રીય ચૂંટણી સમિતિની માર્ગદર્શિકા દ્વારા પંચમહાલ જિલ્લામાં ભુથ પ્રમુખ સંવાદ તેમજ વિધાનસભા સંકલન સમિતિ સાથે સીધો સંવાદ કરી સકારાત્મકતા અને સમરસતા સાથે મંડળ પ્રમુખોની ચૂંટણી પ્રક્રિયા સંપન્ન કરવામાં આવી હતી. જેના આધારે પંચમહાલ

જીલ્લાના મંડળના પ્રમુખોની યાદી સાથે પરિણામ આજ રોજ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પંચમહાલ જિલ્લાના વિવિધ શહેર અને તાલુકાઓ પ્રમાણે મંડળ પ્રમુખોમાં ગોધરા શહેર ભાજપ મંડળ પ્રમુખ તરીકે નિર્મિત નીમેશભાઈ દેસાઈ, ગોધરા તાલુકામાં સંજય સોમાભાઈ પટેલ, મોરવા હડક તાલુકામાં તખતસિંહ બાબુભાઈ બારીઆ, ઘોંઘા તાલુકામાં ગજેન્દ્રસિંહ પટેલની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી.

પરમાર, કાલોલ શહેરમાં પ્રતીક કુમાર અશોકકુમાર ઉપાધ્યાય, કાલોલ તાલુકામાં મહીદીપસિંહ કિશોરસિંહ ગોહિલ, હાલોલ શહેરમાં હરેશકુમાર બી.ભરવાડ, હાલોલ તાલુકામાં જયેન્દ્રસિંહ રમણસિંહ ચૌહાણ, જંબુઘોડા તાલુકામાં રણજીતસિંહ મગનભાઈ બારીઆ, શહેરા શહેરમાં તેજસ શૈલેષ ભાઈ શાહ અને શહેરા તાલુકામાં ધર્મેન્દ્રસિંહ ગજેન્દ્રસિંહ પટેલની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી.



કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની યોજનાઓ અને સેવાઓની માહિતી

હવે, એક જ ક્લિક પર 



માનનીય મુખ્યમંત્રી
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના
વરદહસ્તે

'મારી યોજના' પોર્ટલનો શુભારંભ

તારીખ: ૨૫/૧૨/૨૦૨૪ | સમય - સવારે ૧૧:૦૦ વાગે

સ્થળ: નર્મદા હોલ, સ્વર્ણમ સંકુલ-૧, ગાંધીનગર



મારી બધી યોજના, એક જ પોર્ટલ પર, એક જ ક્લિક પર
<https://mariyोजना.gujarat.gov.in>